



# ВПЕРЕД

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И АДМИНИСТРАЦИИ ПРЕДПРИЯТИЯ

## В партийном комитете предприятия

12 января состоялось очередное заседание партийного комитета предприятия. На нем были заслушаны отчеты руководителей партийных комиссий при парткоме по осуществлению права контроля за хозяйственной деятельностью администрации В. А. Блинова, В. М. Грунина, В. Е. Дуркина, А. П. Насонова, Е. А. Шувикова, В. С. Чурсина о работе за четвертый квартал 1983 года и утвержденные планы работы на первый квартал 1984 года. Партийный комитет также заслушал отчет головной группы народного контроля и редакции газеты «Вперед».

На заседании парткома был рассмотрен вопрос «О работе редакции многотиражной газеты «Вперед» по коммунистическому воспитанию тружеников». В постановлении, принятом по данному вопросу, намечены меры по повышению действенности заводской печати.

Партийный комитет предприятия заслушал отчет председателя комиссии по оказанию шефской помощи А. Я. Правеньского о работе за 1983 год и задачах на 1984 год. В постановлении парткома, принятом по данному вопросу, отмечается, что коллективом завода договорные обязательства по оказанию помощи подшефному совхозу в основном выполнены. Рабочими и служащими предприятия отработано на сельхозработах в подшефном совхозе 19 642 человека-дня, в других хозяйствах—1200 человеко-дней. Для работы на заготовке сена создали три отряда, в распоряжение которых были выделены сенокосилки и автотранспорт.

Силами шефов перебрано для посадки 400 тонн картофеля и произведено его уборка на площади 80 гектаров. Работниками завода рассортировано 1920 тонн картофеля. Из них на хранение заложено 400 тонн, остальной картофель отправлен в торговую сеть. На прополке и уборке свеклы отработано 1495 человеко-дней. Кроме того, коллективом предприятия выполнялись работы по погрузке удобрений, прополке многолетних трав, заготовке сочных кормов.

Заводом изготовлено запасных частей и выделено материалов подшефному совхозу на сумму 14 228 рублей. Оказывалась помощь в обеспечении хозяйства транспортом.

Вместе с тем, отмечалось в по-

**Эстафета**

● 16 января прошло собрание партийно-хозяйственного актива предприятия. На нем обсуждался вопрос «О работе, проводимой на предприятии по экономии материальных, топливно-энергетических ресурсов и задачах партийных, профсоюзных, комсомольских организаций и хозяйственных руководителей по ее усилению». На

становлении парткома, в организации шефской помощи имеется ряд недостатков. Не обеспечивалась равномерная загрузка подразделений заданиями по шефской помощи. Не все руководители выделяли намеченное приказом по заводу количество людей на сельхозработы (цехи № 24, 25, 102, отдел кадров, отдел технического обучения, главная бухгалтерия). Партийный комитет указал и на то, что наблюдалась случаи нарушения трудовой дисциплины среди работающих ряда подразделений. Редко коллективы работников, направляемые цехами или отделами, возглавлялись их руководителями, не всегда назначались ответственные подразделения за выполнение шефской работы. Остаются значительными потери рабочего времени на сельхозработах из-за плохой организации труда и условий работы. На сортировочном пункте отсутствуют навесы, не вымощена площадка, не установлен умывальник. Нерегулярно работающие обеспечиваются питьевой водой. Подшефным совхозом не полностью выполнено договорное соглашение на 1983 год.

Партийный комитет отметил, что не выполнено постановление парткома от 23 декабря 1982 года в части создания творческой группы из числа высококвалифицированных инженерно-технических работников для механизации тяжелых ручных сельскохозяйственных работ, а также для решения вопроса по строительству картофелесортировочного пункта.

Партийный комитет, рассмотрев вопрос по оказанию шефской помощи, постановил считать одной из важнейших задач выполнение решений майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС. Партийные организации, руководители подразделений должны особое внимание уделять шефской помощи сельскому хозяйству, обеспечивать безусловное выполнение приказов по организации сельхозработ. Необходимо повысить требовательность к работникам, направляемым в подшефный совхоз. В целях укрепления трудовой дисциплины, улучшения организации труда руководители подразделений обязаны лично систематически принимать участие в проведении сельхозработ в подшефном совхозе. Партийный комитет предприятия наметил конкретные меры по повышению эффективности шефской помощи.

**Новости**

собрании присутствовали руководители подразделений, их заместители, секретари партийных, профсоюзных, комсомольских организаций, ведущие специалисты. С докладом на нем выступил главный инженер Г. А. Савельев. В обсуждении доклада участвовали главный технолог Д. Ф. Логинов, председатель головной группы на-

## На встречу выборам

В агитколлективах продолжается подготовка к проведению выборов в Верховный Совет СССР. Агитаторы нашего агитколлектива завершили перепись избирателей. Во время первого своего выхода они беседовали с жителями о предстоящих выборах в Верховный Совет СССР, рассказывали, где расположен агитпункт.

Хорошо работает агитколлектив отдела кадров, где старший агитатор А. В. Комков. Он первым составил списки избирателей, четко и организованно провел выход агитаторов.

Во время встреч с избирателями мы внимательно прислушиваемся к их предложениям и заявлениям. Пока в наш агитколлектив поступили две жалобы от жите-

лей нашего участка. Так, жители дома по улице Октябрьской жаловались, что в их доме протекает крыша. Эту жалобу мы передали в ЖКУ и о принятых мерах постараемся своевременно сообщить избирателям.

Наш агитколлектив открыл агитпункт в помещении школы № 1. Здесь ежедневно дежурят агитаторы. В агитпункте установлен телефон. Здесь можно посмотреть телевизионную программу, ознакомиться с книжной выставкой, посвященной подготовке и проведению выборов.

В. НИКИФОРОВ,  
заместитель руководителя  
агитколлектива.

В составе нашего агитколлектива десять человек. Наши избиратели проживают в домах № 4, 6, 8 по улице Ленина, два дома находятся на улицах К. Маркса, Центральной. Практически мы завершили составление списков избирателей. Во время проведения первого выхода агитаторов жители получили информацию о времени проведения выборов в Верховный Совет СССР, порядке работы агитпункта. Этому способствовало ответственное отношение к своим обязанностям агитаторов Н. А. Монахова, В. Н. Жидкова, М. Б. Лебедева, Г. А. Доля, М. В. Садовникова.

Э. ВАРНА,  
старший агитатор.

## Со всей ответственностью

В подразделениях предприятия продолжается защита проектов социалистических обязательств на 1984 год.

16 января состоялась защита обязательств в производственных группах цеха № 11. Перед комиссией, в состав которой вошли начальник цеха Н. Тараканов, секретарь партийной организации В. Коньков, заместитель председателя А. Беляков, секретарь комсомольской организации М. Чекалдин, коллективы подразделения отчитались за выполнение социалистических обязательств 1983 года. На обсуждение были выдвинуты проекты обязательств на 1984 год.

При разработке и защите обязательств большое внимание уделялось конкретизации сро-

ков выполнения производственных заданий, вопросам качества выпускаемой продукции, снижения себестоимости, повышения производительности труда. В этом отношении показательны обязательства, принятые группами мастеров А. Калуцкой и А. Калуцкого. Они обязуются сдавать СТК с первого представления 99,9 процента продукции, снизить ее себестоимость на 0,6 процента сверх установленного плана, увеличить производительность труда на 1,5 процента.

Со всей серьезностью обсуждались пункты обязательств, затрагивающие вопросы укрепления трудовой дисциплины. Мнение комиссии и тружеников цеха было единым — создать в коллективе

обстановку непримиримости по отношению ко всем нарушителям трудовой дисциплины и общественного порядка, активизировать в группах соревнование за присвоение почетного звания «Коллектив высокой культуры производства и организации труда».

Многие труженики приняли повышенные обязательства по досрочному выполнению заданий четвертого года одиннадцатой пятилетки.

Началась защита социалистических обязательств коллективов цехов и отделов перед центральной комиссией завода. 16 и 17 января ею были заслушаны и обсуждены проекты обязательств на 1984 год цехов № 1, 2, 4, 8, 9, 16, 19, 30, 105.

## Портрет с Аллеи трудовой славы

Лидия Емельяновна Курилова пришла на предприятие в 1960 году, вскоре после окончания факультета органической химии технологического института имени Ленсовета. Начала мастером в цехе № 13, потом работала в 17-м, а с 1974 года — инженер-технолог отдела неметаллов. За высокие производственные показатели ей не раз объявлялись благодарности. Лидия Емельяновна по итогам 1975, 1977 и 1978 годов была награждена знаками «Победитель соцсоревнования». Ей присваивались звания «Лучший своей профессии» и «Отличник качества Министерства». В 1983 году портрет ее был занесен на Аллею трудовой славы предприятия.



На снимке: Л. Е. КУРИЛОВА.

Фото В. НОВОЖИЛОВА.

родного контроля В. Г. Солдатов, главный энергетик В. И. Казаков, другие товарищи. Подробно о собрании партийно-хозяйственного актива мы расскажем в следующем номере.

● 9 января во Дворце культуры «Октябрь» состоялось собрание идеологического актива города. Оно было посвящено обсуждению решений декабря 1983 года. Пленума ЦК КПСС, IX сес-

сии Верховного Совета СССР. Перед собравшимися выступил лектор МК КПСС. В работе собрания приняли участие пропагандисты, политинформаторы, руководители агитколлективов, слушатели школы партийно-хозяйственного и идеологического актива.

● Прошло отчетно-выборное собрание совета наставников. На

нем были подведены итоги работы наставников предприятия за 1983 год, избран новый состав совета, который возглавил В. Новосельцев.

● «Томография — новая диагностика в медицине» — этой теме было посвящено очередное занятие лектория «Проблемы современной науки». С докладом выступил кандидат физико-математических наук Л. Сороко.



# Настройка подразделений

С большим удовлетворением ознакомился с проектом ЦК КПСС «Основные направления реформы общеобразовательной и профессиональной школы». Это документ огромной политической и социальной значимости, затрагивающий интересы каждой семьи, всего советского народа. Предстоит усовершенствовать структуру образования, существенно повысить качество общеобразовательной, трудовой и профессиональной подготовки, более широко применять активные формы и методы обучения, технические средства обучения; целеустремленно осуществлять принцип единства обучения и воспитания, тесную связь семьи, школы и общественности.

Большие задачи возлагаются на шефствующие предприятия. Активное участие в трудовой подготовке, воспитании учащихся — важнейшая обязанность производственных коллективов. Каждая школа должна иметь базовое предприятие. В проекте ЦК КПСС сказано, что «базовые предприятия на правах своих структурных подразделений создают школьные мастерские, учебные цехи, отдельные ученические мастерские». Предприятия должны выделять оборудование, технику, материалы, комплектующие изделия. Очень хорошо, что учащиеся с 1 по 11 классы будут заниматься общественно полезным трудом. Мне кажется, что необходимо вменить в обязанности учеников 9-11 классов текущий косметический ремонт школы под руководством мастера или опытного рабочего шефствующего предприятия, освободив от этой работы шефов. Это даст возможность ребятам приобрести навыки строительных профессий, сэкономит для школы денежные средства, научит учащихся уважать труд, разовьет привычку содержать школу в образцовом порядке. Правильно сказано в проекте, что необходимо расширять самообслуживание учащихся. Ученики должны участвовать в уборке классов и учебных кабинетов, следить за чистотой и порядком в школе, благоустраивать

## ДЕЛО

4 января 1984 года в печати были опубликованы «Основные направления реформы общеобразовательной и профессиональной школы». Нас, воспитателей, в первую очередь заинтересовали вопросы дошкольного воспитания. Именно в дошкольном возрасте закладывается фундамент будущего человека, знаний, и ответственность на воспитателях и родителях в этот период лежит на них.

В проекте реформы мы видим работу партии и правительства по укреплению материально-технической базы дошкольных учреждений. Это радует наши коллективы. Почти все дети дошкольного возраста посещают детские сады. Детские сады вносят большой вклад в дело воспитания и обучения детей. Современные дети значительно отличаются от тех, что были 20-25 лет назад. Они физически здоровее, лучше развиты умственно. В детских садах формируют у детей трудовые наряды, художественные способности, обучают родному языку, элементарным математическим представлениям. Здесь все подчинено одной задаче — формированию готовности и интереса к школьному обучению. И надо отметить: если в 1974 году на «отлично» и «хорошо» учились 57,5 процента старшеклассников, то в 1982 году этих учеников стало 80,2 процен-

там. Дети готовы к этому, но предстоит большая работа по подготовке школ и детских садов. На данном этапе у нас не хватает печатного материала по родному языку, пособий по математике, а к моменту обучения нужны будут и квалифицированные кадры, дополнительный методический материал. Учеба — это труд, и чем раньше мы ребенка приобщим к этому серьезному труду, за который он будет ответствен, тем лучше.

К семи годам у детей уже складывается потребность в самостоятельном труде. Дети в этом возрасте не хотят идти в детский сад, потому что здесь их заставляют спать. Они много шалят, их становится трудно организовать на какую-нибудь игру. И еще: из практики мы, воспитатели, видим, что дети проявляют большой интерес к чтению именно в 5-6 лет. Очень важно заметить этот интерес у ребенка и вовремя его развивать. Обучение детей с 6 лет, на наш взгляд, организует детей, делает их более собранными.

Почти все дети идут в школу,

красной нитью в проекте ре-

Одна мать так сказала: «Воспитание детей — это труд, поиск, постоянное беспокойство. Труд без перерыва на обед, без выходных дней, без права выхода на больничный лист, без отпуска». Вот когда мы, родители, будем так трудиться, у нас будет меньше проблем в воспитании.

В проекте реформы сказано: «Трудовые коллективы призваны постоянно держать в поле зрения воспитание детей, помогать родителям в этом деле и строго спрашивать с них за изъяны и недоработки в семейном воспитании. Целесообразно разработать и осуществить меры по усилению ответственности родителей за воспитание детей». Мы считаем такие меры необходимыми. Семья — первый коллектив в жизни ребенка. И поэтому каждая семья обязана видеть в своем ребенке будущего человека советского общества, прививая ему навыки поведения в обществе, ибо от этого будет во многом зависеть формирование дисциплинированности, в основе которой всегда лежит ответственность за свои поступки.

Приведу два примера из практики. Я стала беседовать с одним из отцов о поведении его дочери в детском саду. Но на мои жалобы он ответил: «За плохое поведение дочери я спрошу с вас». Я говорю: «А потом, когда уйдет из сада?» — «А потом со школы». Я продолжала: «А потом?» — «А потом с коллектива, где будет работать».

«А когда же можно будет спросить с вас?» — «А зачем с меня? Я ни при чем, мой ребенок воспитывается в общественных организациях». И еще случай. Воспитатель ставит в известность родителя, что его ребенок крадет из детского сада игрушки и разные мелочи у детей. При этом просит родителей, чтобы они следили за ребенком, проверяли кармашки, чтобы там не было чужих вещей. Родитель на это говорит: «Вы кто? Воспитатель. Вос-пи-та-тель, вот вы и воспитывайте».

Можно было бы привести много подобных примеров, но и этих достаточно, чтобы понять, как много значит для ребенка позиция самих родителей, уровень их

## ЖИЗНЬЮ

Целесообразно также создание на базе УПУ центра профориентации для организации работы со школами, учащимися и родителями по вопросам выявления психофизиологических особенностей, способностей и на склонностей учащихся, разработке и выдаче необходимых практических рекомендаций по выбору рода деятельности. Анализ неоднократно проводимых нами социологических опросов показывает, что у многих старшеклассников нет предубеждения к рядовым рабочим профессиям, и чаще родители силой своей воли принуждают ребят к выбору пусть нелюбимой, но «чистой» работы. Обеспечить единство семьи, школы и производства в вопросах сознательного выбора, ваяяжайших задач ближайшего будущего.

Сила любых планов, проектов, предложений — в их жизненности, опоре на реальность. Система трудового воспитания, разработанная в проекте ЦК КПСС, уверена жизнью, продиктована заботой о гармоничном развитии личности, интересами укрепления могущества нашей великой Родины, поэтому коллектив УПУ полностью поддерживает все предложения проекта и готов приложить весь свой опыт и знания для их реализации.

А. ВАСИЛЬЕВ,  
начальник УПУ.

## ЕЛЫХ

профессиональной ориентации и трудового обучения всех без исключения школьников. Важно расширять умеющих работать и любящих труд. Только в этом залог будущих успехов.

Мы в своем рабочем коллективе обсуждали проект реформы общеобразовательной и профессиональной школы и полностью одобряем заботу партии о подрастающем поколении.

А. ЛАЗАРЕВ,  
слесарь цеха № 42,  
наставник.

воспитательных способностей. В данном случае родители, устранившись от воспитания собственного ребенка, бравируют этим. А ведь они имеют высшее образование, руководят людьми.

Сейчас в детские сады водят детей, в них нет «боязни, мало знаний. И очень хорошо, если для них будет организован своеобразный всеобуч через печать, радио, телевидение. Необходимо донести до сознания каждого родителя, что воспитание ребенка — это не его личное дело, а дело государственное, за которое матери и папы несут ответственность. Особенно это касается пап. А то ведь как: «папа, папа...»

На занятиях я загадала детям загадку: «Кланяется, кланяется, придет домой — растягивается». Все знаем, что это топор. Когда я спросила отгадку, один ребенок ответил: «Мой папа». Я спросила: «Почему?» — «Он приходит домой, сразу берет газету и растягивается на диване» — ответил ребенок.

В разработке мер по усилению ответственности за воспитание детей необходимо учесть материальные, административные и моральные меры воздействия. Надо пересмотреть состав руководящих работников. Не может быть воспитателем, учителем, руководителем любого коллектива человек, который не сумел воспитать своих детей.

Н. ГАЛКИНА,  
воспитатель  
детского комбината № 21  
«Теремок».

213

... этой целью

## СОВЕТУЁМ ПРОЧЕСТЬ

Преображенский В. С., Доктор ФиС: советы взрослым. [М., 1983].

Когда в 1973 году был введен новый комплекс ГТО, на страницах журнала «Физкультура и спорт» появилась кукла в белом халате — доктор ФиС. Он давал медицинские советы тем, кто готовился к сдаче нормативов ГТО. Автором их был специалист по спортивной медицине, врач, журналист, ныне заместитель главного редактора журнала «Физкультура и спорт»

Владимир Сергеевич Преображенский. Он и является автором настоящей книги.

Доктор ФиС рассказывает, как лучше начать заниматься физкультурой и подготовиться к сдаче норм ГТО людям очень занятым и совершенно растренированным, которые либо не занимались физкультурой вообще, либо занимались, но давно о ней забыли. Автор отвечает на вопросы, почему необходимо работать физиче-

ски, можно ли натренироваться впрок, можно ли бросить занятия физическими упражнениями в преклонном возрасте, если вы раньше усиленно и успешно занимались спортом.

Читатель узнает также о профилактике и лечении движениями некоторых распространенных заболеваний: остеохондроза поясничного отдела позвоночника, варикозного расширения вен и других.

Н. КРИВЯКИНА

## Есл СТАЛИ ОБЛАДАТЕЛЯМИ КУБКОВ

Лыжный спорт в КБ популярен. Каждые соревнования проходят при большом количестве участников и зрителей. «Поболеть» за свои коллективы приходят начальники отделений, главный конструктор, его заместители, представители партийного, профсоюзного, комсомольского комитетов. Нынешний сезон не стал исключением. Он открылся, как всегда, эстафетой на кубок первого главного конструктора.

7 января в стартовом протоколе было зафиксировано 38 команд-участников. Наибольшее количество команд — по пять — выставили цех № 33 и отделение 7. В соревнованиях приняли участие также сборная завода, детская спортивная школа, команды цеха № 15 и завоудривания.

Открыли соревнования по традиции соратники первого главного конструктора. Победителем этого забега стал И. Симансков. Второе место занял А. Лёдин, третье — И. Комисаров. Среди участников были также Д. Чегодиев, Е. Виленская, Р. Хайкин, Б. Лапаев.

В основном забеге лидеры определились практически сразу после первого этапа. В возрастной группе до 39 лет среди подразделений КБ первое место завоевала команда цеха № 33 в составе Н. Смирнова, Т. Червяковой, С. Доменко и В. Сергеева. На втором и третьем местах соответственно лыжники отделений 3 и 6. В возрастной группе свыше 39 лет победителем стала также команда цеха № 33. Второе место заняла команда отделения 6, на третьем — отделение 5.

По сумме результатов двух команд кубок завоевали спортсмены цеха № 33. Так же среди призеров — отделения 3 и 6.

Второй кубок — у цеха № 15. Лучшее время на своих этапах показали С. Чубис (5 км — 16 минут 36 секунд) и Т. Червякова (3 км — 10 минут 20 секунд).

В. ЧЕРВЯКОВ,  
председатель коллектива  
физкультуры «Радуга».

## ПОБЕДИЛ ЦЕХ № 9

Закончились соревнования по волейболу в зачет спартакиады предприятия, которые продолжались с 14 ноября по 29 декабря. В них участвовало двадцать команд — больше, чем когда бы то ни было. Победу в волейбольном «марафоне» одержала команда цеха № 9. На втором месте — цех № 8, на третьем — цех № 19. В десятку сильнейших вошли также команды цехов № 20, 105, 31, 12, транспортного, завоудривания и отдела 68.

Итоги соревнований были подведены на совещании физиоргов. Здесь же были высказаны пожелания на будущее: обеспечивать игры качественными мячами и сеткой, побольше готовить судей, способных работать на профессиональном уровне. Постарайтесь учиться эти замечания.

После двух видов спартакиады лидирует цех № 8 — у него 57,5 очка. Второе и третье места делают цехи № 9 и 20 (по 56 очков). Четвертую строчку в турнирной таблице занимает цех № 19, пятую — заводоуправление.

Л. ЧЕРВЯКОВА,  
инструктор коллектива  
физкультуры «Волна».

## ПОДВЕЛО „УВЛЕЧЕНИЕ“

20, а затем 25 сентября слесарь цеха № 21 А. Д. Архипов был задержан в проходной предприятия в нетрезвом состоянии. Материалы на него были переданы в товарищеский суд.

Из характеристики с места рабо-

ты следует, что на протяжении последних лет Архипов совершил по 2-3 прогулки ежегодно. В цехе он с 1947 года. Начинал с разнорабочего, затем был переведен учеником слесаря-трубопроводчика. Сейчас Архипов дежурный

слесарь пятого разряда по ремонту котельного оборудования. За 36 лет работы вырос в профессионально грамотного специалиста, но увлечение спиртным сводит все его достоинства и заслуги к нулю.

«Увлечение» подвело и на этот раз. За нарушение трудовой дисциплины А. Д. Архипову объявлен общественный выговор с опубликованием в печати.

Редактор Л. И. ЗОРИНА



### ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ОКТЯБРЬ»

25 января

Клуб книголюбов «Олимп», из цикла литературно-музыкальных вечеров: «Дом поэта». Максимилиан Волошин (1877-1932).

В программе: М. Волошин — стихи разных лет. М. Цветаева — «Живые о живом». Р. Шуберт, К. Дебюсси, А. Скрябин — фортепианные произведения. Диалоги: виды Коктебеля и акварели Волошина. Автор и исполнитель композиции Максим КОНЧАЛОВСКИЙ. Начало вечера в 18.30.

### КИНОТЕАТР «ЮНОСТЬ»

19 — 20 января

Новый цветной художественный фильм «Невезучие» (Франция-Италия). Фильм только для взрослых. Начало сеансов в 15.00, 17.00, 19.00, 21.00.

21 января

Художественный фильм «Рысь выходит на тропу». Начало в 13.00.

22 января

Мультфильм «12 месяцев» (Япония). Начало в 13.00.

Новый цветной художественный фильм «Невезучие» (Франция-Италия). Фильм только для взрослых. Начало сеансов в 15.00, 17.00, 19.00, 21.00.

23 — 24 января

Новый цветной художественный фильм «Невезучие» (Франция-Италия). Фильм только для взрослых. Начало сеансов в 15.00, 17.00, 19.00, 21.00.

25 — 26 января

Новый цветной художественный фильм «Принц за семью морями» (ГДР). Начало сеансов в 15.00, 17.00, 19.00, 21.00.

27 января

Новый цветной художественный фильм «Оглянись» (Мосфильм). Начало сеансов в 15.00, 17.00, 19.00, 21.00.

28 — 29 января

Сборник мультфильмов. Начало в 13.00.

Новый цветной художественный фильм «Оглянись» (Мосфильм). Начало сеансов в 15.00, 17.00, 19.00, 21.00.

30 января — 2 февраля

Новый цветной двухсерийный художественный фильм «Призрачное счастье» (Индия). Начало сеансов в 15.00, 18.00, 21.00.

Государственная инспекция по маломерным судам информирует, что экзаменационная комиссия по проверке знаний у судоводителей будет работать в 1984 году каждую пятницу с 18.00 до 20.00 по адресу: улица Мира, дом 14, кв. 16. Телефон 4-60-96.

На экзамене необходимо быть судоводителям, у которых истек трехгодичный срок со дня последней проверки знаний. Экзаменационной комиссией необходимо предъявлять удостоверение на право управления маломерным судном, квитанцию на 3 рубля, оплаченную почтовым переводом по адресу: 103699, г. Москва, МОК Госбанка, расчетный счет 700991, инспекции по маломерным судам; медицинскую справку, если со дня последней медицинской комиссии прошло пять лет.

Магазин № 26 «Электротовары» городского торга предлагает электробытовые гладильные машины «Калинка» (цена 130 рублей). «Калинка» проста в эксплуатации, значительно облегчает домашний труд.

21 января состоится личное командное первенство предприятий и КБ по лыжным гонкам. Дистанции — 5 и 3 км. Состав команды не ограничен. Место проведения соревнований — освещенная лыжная трасса. Начало в 11.00.